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Dôvodová správa 
k informácii o postupe financovania infraštruktúry KSK zo zdrojov EIB  

v roku 2008 
 

Pre oblasť financovania modernizácie a obnovy infraštruktúry vo vlastníctve 
Košického samosprávneho kraja bolo na rokovaní Zastupiteľstva Košického 
samosprávneho kraja (ďalej len „KSK“) dňa 28.8.2006 prijaté Uznesenie č. 134/2006. 
Týmto uznesením boli schválené podmienky poskytnutia úveru na obnovu infraštruktúry 
KSK Európskou investičnou bankou (ďalej len „EIB“) a s ním súvisiace plnenie všetkých 
nadväzujúcich úloh projektu.  

 
O plnení projektu a stave čerpania finančných prostriedkov za rok 2007 bola 

predložená informatívna správa na rokovanie Zastupiteľstva KSK dňa 18. februára 2008 
(Uznesenie č. 383/2008). Zámerom tohto materiálu je obdobne informovať Zastupiteľstvo 
KSK o pokračovaní príprav a samotnej realizácie procesu obnovy infraštruktúry v rámci 
Projektu EIB v uplynulom období t.j. v období roku 2008. Základným cieľom je 
zabezpečiť dodržanie  celkového termínu ukončenia projektu, ktorý je plánovaný na 
december roku 2009. Jednotlivé procesy je potrebné zabezpečiť s rešpektovaním 
všetkých dôležitých parametrov úverovej zmluvy uzavretej medzi KSK a EIB. 

 
  Projekt financovania infraštruktúry KSK v období 2007 – 2009 (ďalej len „Projekt 

EIB“) bol zostavený v širšom kontexte viac zdrojového financovania. Dôvodom je  
splnenie základnej podmienky poskytnutia úveru EIB, ktorou je účasť ďalších zdrojov na 
financovaní projektu a to minimálne v  objeme požadovaných úverových zdrojov (zásada 
1:1). Na základe toho celkový Projekt EIB obsahuje okrem úveru EIB aj podiel vlastných 
zdrojov z rozpočtu KSK a ďalších inovatívnych foriem financovania, napríklad forma 
využívania  partnerstiev verejného a finančného sektoru (ďalej len „PPP“) a zdrojov EÚ. 
Rozpočtový náklad takto zostaveného  komplexného Projektu EIB predstavuje výšku  
3,072 mld. Sk, z toho úver EIB je v hodnote 1,400 mld. Sk.  Investície sú rozložené na 
tri roky realizácie (2007-2009). V predkladanom materiály hodnotíme  ich realizáciu  
za obdobie ku koncu roka 2008 po technickej, vecnej a finančnej stránke.  V akčnom 
pláne na rok 2009 sú spracované jednotlivé kroky smerujúce k úspešnému zavŕšeniu 
projektu EIB do konca roka 2009. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


